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Diese Anleitung sorgfaltig lesen. Nur dann kénnen Sie |hr Gerat
sicher und richtig bedienen. Die Gebrauchs- und Montageanlei-
tung fUr einen spateren Gebrauch oder fir Nachbesitzer aufbe-
wahren.

Nur bei fachgerechtem Einbau entsprechend der Montageanlei-
tung ist die Sicherheit beim Gebrauch gewahrleistet. Der Instal-
lateur ist fur das einwandfreie Funktionieren am Aufstellungsort
verantwortlich.

A\ Verletzungsgefahr!

Ist das Gerat nicht ordnungsgeman befestigt, kann es herabfal-
len. Alle Befestigungselemente missen fest und sicher montiert
werden.

A\ Stromschlaggefahr!

Bauteile innerhalb des Geréates kdnnen scharfkantig sein. Das
Anschlusskabel kann beschadigt werden. Anschlusskabel wéh-
rend der Installation nicht knicken oder einklemmen.

A\ Verletzungsgefahr!

Bauteile innerhalb des Geréates kdnnen scharfkantig sein.
Schutzhandschuhe tragen.

A\ Erstickungsgefahr!

Verpackungsmaterial ist fir Kinder gefahrlich. Kinder nie mit
Verpackungsmaterial spielen lassen.

Installation

Achtung!

Stellen Sie sicher, dass sich im Bereich der Bohrungen keine

Stromleitungen, Gas- oder Wasserrohre befinden.

m Positionen fir die Schrauben und die Kontur des Einhangebe-
reichs anzeichnen.
Lécher mit @ 8 mm und Bohrtiefe 80 mm bohren und die Di-
bel wandbindig eindricken - Bild 1.

m Aktivkohlefilter herausnehmen und die Folie entfernen - Bild 2.

m Das Umluftmodul und den Haltewinkel flr die Kaminverblen-
dung anschrauben - Bild 3.

m Schlauch mit den zwei Rohrschellen am Umluftmodul und am
Luftstutzen der Dunstabzugshaube befestigen.
Schlauch muss straff sein, bei Bedarf kirzen - Bild 4.

= Kaminverblendung montieren (siehe ,Montageanleitung der
Dunstabzugshaube®).
Schlitze der inneren Kaminverblendung nach unten.

m Aktivkohlefilter einsetzen - Bild 5.

m Die Blende schrag ansetzen, leicht nach oben dricken und

nach hinten schieben. Die Aussparungen an der Blende mis-
sen dabei Uber die Sicherungsbolzen geflihrt werden - Bild 6.

Aktivkohlefilter fiir Umluftbetrieb

Aktivkohlefilter binden die Geruchsstoffe im Umluftbetrieb.
Wechseln Sie den Aktivkohlefilter bei normalem Betrieb (taglich
1 bis 2 Stunden) 1x im Jahr aus.

Hinweis: Aktivkohlefilter enthalten keine Schadstoffe und kon-
nen im Hausmdill entsorgt werden.

Important safety information

Read these instructions carefully. Only then will you be able to
operate your appliance safely and correctly. Retain the
instruction manual and installation instructions for future use or
for subsequent owners.

The appliance can only be used safely if it is correctly installed
according to the safety instructions. The installer is responsible
for ensuring that the appliance works perfectly at its installation
location.



A\ Risk of injury!

The appliance may fall down if it has not been properly fastened
in place. All fastening components must be fixed firmly and
securely.

A\ Risk of electric shock!

Components inside the appliance may have sharp edges. These
may damage the connecting cable. Do not kink or pinch the
connecting cable during installation.

A\ Risk of injury!

Components inside the appliance may have sharp edges. Wear
protective gloves.

A\ Danger of suffocation!

Packaging material is dangerous to children. Never allow
children to play with packaging material.

Installation

Caution!

Ensure that there are no electric wires, gas or water pipes in the

area where holes are to be made.

m Mark positions for the screws and the contour of the
attachment area.

Drill 8 mm @ holes to a depth of 80 mm and press the wall
plugs flush with the wall - Fig. 1.

m Remove the activated carbon filter and the foil - Fig. 2.

m Screw on the recirculation module and fixing bracket for the
flue duct - Fig. 3.

m Fix the hose with the two pipe brackets to the recirculation
module and the air-pipe connector for the extractor hood.
The hose must be taut, shorten it if necessary - Fig. 4.

| Eit tge)ﬂue duct (see “Installation instructions for the extractor

ood”).
The slots of the inner flue duct point downwards.

m Insert the activated carbon filter - Fig. 5.

m Position the panel diagonally, gently push it upwards and
backwards. The panel must be recessed using the safety
bolts - Fig. 6.

Activated charcoal filter for circulating-air mode

Activated charcoal filters bind odorous substances in
circulating-air mode. For normal operation (1 to 2 hours daily),
change the activated charcoal filter once a year.

Note: Activated charcoal filters do not contain any toxic
substances and can be discarded along with household waste.

Précautions de sécurité importantes

Lire attentivement ce manuel. Ce n'est qu'alors que vous
pourrez utiliser votre appareil correctement et en toute sécurité.
Conserver la notice d'utilisation et de montage pour un usage
ultérieur ou pour le propriétaire suivant.

La sécurité de I'appareil a 'usage est garantie s'il a été encastré
conformément a la notice de montage. Le monteur est
responsable du fonctionnement correct sur le lieu ou I'appareil
est installé.

A\ Risque de blessure !

Si I'appareil n'est pas correctement fixé, il peut tomber. Tous les
éléments de fixation doivent étre montés solidement et de fagon
s(re.

A\ Risque de choc électrique !

Des piéces a l'intérieur de I'appareil peuvent présenter des
arétes vives. Il y a risque d'endommagement du cable
d'alimentation. Pendant ’installation, veiller a ne pas plier ni
coincer le cable d’alimentation.

A\ Risque de blessure !

Des pieces a l'intérieur de I'appareil peuvent présenter des
arétes vives. Porter des gants de protection.

A\ Risque d'asphyxie !

Le matériel d'emballage est dangereux pour les enfants. Ne

permettez jamais aux enfants de jouer avec les matériaux
d’emballage.

Installation

Attention !

Veillez a ce qu'il n'y ait pas de conduites électriques, de tuyaux

de gaz ou d'eau au niveau des percages.

m Marquer les emplacements des vis et le contour de la zone
d’accrochage.
Percer des trous de @ 8 mm et d'une profondeur de 80 mm et
enfoncer les chevilles a fleur du mur - fig. 1.

m Retirer le filtre a charbon actif et enlever le film - fig. 2.

m Visser le module de recyclage et la corniére pour le capot de
cheminée - fig. 3.

m Fixez le flexible avec les deux colliers au module de recyclage
et au manchon d'air de la hotte.
Le flexible doit étre tendu, le raccourcir si nécessaire - fig. 4.

m Monter les capots de cheminée (voir « Notice de montage de
la hotte aspirante »).
IBes ouies du capot intérieur de cheminée regardent vers le

as.

m Mettre en place le filtre a charbon actif - fig. 5.

m Positionner le capot en l'inclinant, l'appuyer légérement vers le
haut et le pousser vers l'arriere. Ce faisant, passer les
évidements du capot par-dessus les axes de sécurité - fig. 6.

Filtre a charbon actif pour le mode recyclage

Les filtres a charbon actif retiennent les substances lorsque la
hotte recycle l'air. Changez le filtre a charbon actif 1 fois par an
pour une hotte fonctionnant normalement (1 a 2 heures par
jour).

Remarque : Les filtres & charbon actif ne contiennent aucune
substance nocive et peuvent étre mis a la poubelle des ordures
meénageres.

Importanti avvertenze di sicurezza

Leggere attentamente le presenti istruzioni per I'uso. Solo cosi &
possibile utilizzare I'apparecchio in modo sicuro e corretto.
Custodire con la massima cura le presenti istruzioni per l'uso e |l
montaggio in caso di un utilizzo futuro o cessione a terzi.

La sicurezza di utilizzo & garantita solo in caso di installazione
secondo le regole di buona tecnica riportate nelle istruzioni di
montaggio. L'installatore € responsabile del corretto
funzionamento nel luogo di installazione.

A\ Pericolo di lesioni!

Se l'apparecchio non viene fissato correttamente pud cadere.
Tutti gli elementi di fissaggio devono essere montati in modo
saldo e sicuro.

A\ Pericolo di scossa elettrica!

Alcuni componenti all'interno dell'apparecchio possono essere
affilati. Potrebbe venire danneggiato il cavo di collegamento.
Durante l'installazione, fare attenzione a non piegare o serrare |l
cavo di collegamento.

/\ Pericolo di lesioni!

Alcuni componenti all'interno dell'apparecchio possono essere
affilati. Indossare guanti protettivi.

A\ Pericolo di soffocamento!

Il materiale d'imballaggio € pericoloso per i bambini. Non
lasciare mai che i bambini giochino con il materiale di
imballaggio.

Installazione

Attenzione!

Accertarsi che nell'area dei fori non siano presenti cavi elettrici

né condutture del gas o dell'acqua.

[ Traccia(e le posizioni delle viti e il profilo dell’area di
aggancio.

Praticare fori con @ 8 mm e una profondita di 80 mm e inserire
i tasselli a filo del muro - figura 1.

m Estrarre il filtro a carboni attivi ed eliminare la pellicola - figura 2.

m Awvitare il modulo di ventilazione e la staffa di supporto per il
rivestimento del camino - figura 3.

m Fissare il tubo flessibile con i due collari serratubo al modulo
di ventilazione e al manicotto dell'aria della cappa di
aspirazione.

]I‘I_ tuboéfllessibile deve essere teso, accorciarlo se necessario -
igura 4.



Montaggio del rivestimento interno (vedere “Istruzioni di
montaggio della cappa di aspirazione”).

Le fessure del rivestimento interno del camino devono essere
rivolte verso il basso.

Inserire un filtro a carboni attivi - figura 5.

Inserire obliquamente il pannello, premere leggermente verso
l'alto e spingere verso la parte posteriore. Le fesspre sul
pannello devono inserirsi sui perni di sicurezza - figura 6.

Filtro a carboni attivi per modalita ricircolo

Il filtro & carboni cattura gli odori nell'esercizio a ricircolo. In
presenza di funzionamento standard (da 1 a 2 ore al giorno)
sostituire il filtro a carboni attivi 1 volta all'anno.

Avvertenza: | filtri a carboni attivi non contengono sostanze
dannose e possono essere smaltiti con i normali rifiuti
domestici.

Belangrijke veiligheidsvoorschriften

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door. Alleen dan kunt
u uw apparaat goed en veilig bedienen. Bewaar de
gebruiksaanwijzing voor later gebruik of om door te geven aan
een volgende eigenaar.

De veiligheid is alleen gewaarborgd bij een deskundige
montage volgens de montagehandleiding. De installateur is
verantwoordelijk voor een goede werking op de plaats van
opstelling.

A\ Risico van letsel!

Is het toestel niet naar behoren bevestigd, dan kan het naar
beneden vallen. Alle bevestigingsschroeven moeten vast en
veilig worden gemonteerd.

A\ Gevaar van een elektrische schok!

Bepaalde onderdelen in het toestel kunnen scherpe randen
hebben. Hierdoor kan de aansluitkabel beschadigd raken.
Aansluitkabel niet knikken of afklemmen bij de installatie.
A\ Risico van letsel!

Bepaalde onderdelen in het toestel kunnen scherpe randen
hebben. Veiligheidshandschoenen dragen.

A\ Verstikkingsgevaar!

Verpakkingsmateriaal is gevaarlijk voor kinderen. Kinderen nooit
met verpakkingsmateriaal laten spelen.

Installatie

Attentie!
Zorg ervoor dat zich in het gebied van de openingen geen
stroom-, gas- of waterleidingen bevinden.
Posities voor de schroeven en de omtrek van het
inhanggebied markeren.
Gaten met @ 8 mm en boordiepte 80 mm boren en de pluggen
hier helemaal indrukken - Afb. 1.
Actief koolfilter uitnemen en de folie verwijderen - Afb. 2.
Het circulatiemodel en de bevestigingshoek voor het
schoorsteenafschermstuk vastschroeven - Afb. 3.
Slang met de twee bevestigingsringen aan het circulatiemodel
en het luchtaansluitstuk van de afzuigkap vastmaken.
Slang moet strak gespannen zijn, zo nodig inkorten - Afb. 4.
Schoorsteenafschermstuk monteren (zie ,Installatievoorschrift
bij de afzuigkap®).
Sleuven van het binnenste schoorsteenafschermstuk naar
beneden.
Actief koolfilter inbrengen - Afb. 5.
Het afschermstuk er schuin tegenaan zetten, licht naar boven
drukken en naar achteren schuiven. De uitsparingen van het
afschermstuk moeten hierbij over veiligheidsbouten worden
geleid - Afb. 6.

Actief koolfilter voor tijdens de circulatie

Actief koolfilters binden de reukstoffen tijdens de circulatie.
Vervang de actief koolfilter bij normaal gebruik (dagelijks 1 tot 2
uur) 1x per jaar.

Aanwijzing: Actief koolfilters bevatten geen schadelijke stoffen
en kunnen met het huisvuil worden afgevoerd.

Indicaciones de seguridad importantes

Leer con atencion las siguientes instrucciones. Solo asi se
puede manejar el aparato de forma correcta y segura.
Conservar las instrucciones de uso y montaje para utilizarlas
mas adelante o para posibles futuros compradores.

Solamente un montaje profesional conforme a las instrucciones
de montaje puede garantizar un uso seguro del aparato. El
instalador es responsable del funcionamiento perfecto en el
lugar de instalacion.

A\ iPeligro de lesiones!

Si el aparato no esta fijado correctamente, puede caerse. Todos
los elementos de fijacidn deben montarse debidamente.

A\ iPeligro de descarga eléctrica!

Las piezas internas del aparato pueden tener bordes afilados. El
cable de conexion podria resultar dafiado. No doblar ni
aprisionar el cable de conexion durante la instalacion.

A\ iPeligro de lesiones!

Las piezas internas del aparato pueden tener bordes afilados.
Usar guantes protectores.

A\ iPeligro de asfixia!

El material de embalaje es peligroso para los nifios. No dejar
que los nifios jueguen con el material de embalaje.

Instalacion

jAtencion!

Asegurarse de que no haya cables eléctricos o tuberias de gas

0 agua en el area donde se va a taladrar.
Dibujar las posiciones para los tornillos y el contorno de la
zona de enganche.
Taladrar orificios con un diametro de 8 mm y una profundidad
de 80 mm e introducir los tacos de manera que queden
enrasados con la pared - Figura 1.
Extraer el filtro de carbdn activo y retirar el plastico - Figura 2.
Atornillar el moédulo de circulacion de aire y la escuadra de
sujecion para el revestimiento de la chimenea - Figura 3.
Fijar el tubo con las dos abrazaderas de tubo al médulo de
circulacion de aire y a la salida de aire de la campana
extractora.
El tubo debe quedar estirado, acortarlo en caso necesario -
Figura 4.
Montar el revestimiento de la campana (véase "Instrucciones
de montaje de la campana extractora®).

Ranuras del revestimiento interior de la campana hacia abajo.

Colocar el filtro de carbono activo - Figura 5.

Colocar la moldura en posicién inclinada, presionar

ligeramente hacia arriba y tirar hacia abajo. Las ranuras de la

E]oldur?3 deben pasarse asi sobre los pernos de seguridad -
igura 6.

Filtro de carbono activo para el funcionamiento
con recirculacion de aire

Los filtros de carbono activo absorben los olores en el
funcionamiento con recirculacion de aire. Cambiar el filtro de
carbono activo en funcionamiento normal (entre 1y 2 horas
diarias) una vez al afo.

Nota: Los filtros de carbono activo no contienen sustancias
nocivas y se pueden desechar junto con los residuos del hogar.

Instrucoes de seguranca importantes

Leia atentamente o presente manual. S6 assim podera utilizar o
seu aparelho de forma segura e correcta. Guarde as instrucoes
de utilizacdo e montagem para consultas futuras ou para
futuros utilizadores.

Sé com uma montagem especializada e em conformidade com
as instrugdes de montagem, pode ser garantida a segurancga
durante a utilizacdo. O instalador é responsavel pelo
funcionamento correto no local de montagem.

A\ Perigo de ferimentos!

O aparelho pode cair se néo estiver corretamente fixado. Todos
os elementos de fixagdo tém de ser montados de forma fixa e
segura.



A\ Perigo de choque elétrico!

Os componentes interiores do aparelho podem ter arestas
vivas. O cabo de ligacdo pode ficar danificado. Ndo dobrar nem
entalar o cabo elétrico durante a instalagéo.

A\ Perigo de ferimentos!

Os componentes interiores do aparelho podem ter arestas
vivas. Use luvas de protecgao.

A\ Perigo de asfixia!

O material de embalagem & perigoso para as criangas. Nunca
deixe as criangas brincarem com o material de embalagem.

Instalacao

Atencao!

Certifiqgue-se de que nao existem cabos elétricos, tubos de gas

ou de agua na zona dos furos.

m Marcar as posi¢des para os parafusos e o contorno da zona
de suspenséo.
Fazer furos com @ de 8 mm e 80 mm de profundidade, e
introduzir as buchas niveladas com a parede - Figura 1.

m Retirar o filtro de carvéo ativo e remover a pelicula - Figura 2.

= Aparafusar o modulo de circulagéo de ar e 0 esquadro de
fixacdo para o painel decorativo da chaminé - Figura 3.

= Fixar a mangueira com as duas bragadeiras no modulo de
circulacado de ar € na manga de ar do exaustor.

A mangueira deve estar esticada, cortar se necessario - Figura 4.

= Montar o painel decorativo da chaminé (ver "Instrucdes de
montagem do exaustor").
Apontar os entalhes do painel decorativo interior para baixo.

m Montar o filtro de carvao ativo - Figura 5.

m Montar a aba inclinada, premir levemente para cima e
empurrar para tras. Os rebaixos do friso decorativo devem
ser alinhados por cima dos pinos de seguranga - Figura 6.

Filtro de carvao ativo para funcionamento com
circulacao de ar

Os filtros de carvéo ativo eliminam os odores no funcionamento
com circulag&o de ar. Com utilizagdo normal (diaria de 1 a 2
horas) substitua os filtros de carvao ativo 1x por ano.

Nota: Os filtros de carvéo ativo ndo contém substéncias
nocivas e podem ser eliminados no lixo comum.

ZNMAVTIKEG UTTOdEIEEIC dodpaAeing
AlO(BdOTs TTPOOEKTIK& O(UTS‘:C TIC odnyiec. Movo TOTe pmopeite va
XSIQIOTSITS TN OUOKEUT Olyoupa Kol OWOTA. CDU)\O(ETS TIG odnyieg

xpnonc KOl OUVOPHIOAOYNONG VIO WIO apyOTEPN XPNON N VIO TOV
€MOUEVO IOIOKTATN.

Movo pe Tn owoTr eyKaTdoToon ouudwva pe TIC odnyiec
TomoBeTnong efaodalieTal n aoddieia katd Tn xpnon. O
EYKOTOOTATNG eival ueUdbuvog via TNV ayoyn AeiToupyia oTn 6¢on
TOoTOBETNONG.

A\ Kivduvog TpoupaTIoHOoU!

Ed&v n ouokeun dev eival oTepewpevn oUUPWVO Ue TOUG
Kavoviopoug, pmopei va meoel. OAa Tar oTOIXEIO OTEPEWONC TIPETIEI VO
OUVOPUOAOYNBOUV KOAG KO OiyOUPOI.

A\ Kivduvog nAektpomAngiag!

To e€0PTAPOTO OTO E0WTEPIKO TNC CUCKEUNC UTTOPEI VOt givall
KodpTePA. To KaAwdIo ouvdeong pmopei va utooTel ¢nuId. Kata Tnv
EYKOTAOTOON PNV TOOKICETE KOI UNV HOYKWVETE TO KOAWOIO
ouvdeong.

A\ Kivéuvog TpaupaTiopou!

To e€0PTAPOTO OTO E0WTEPIKO TNC CUCKEUNC UTTOPEI VO givall
KodpTEPA. DOPATE TTPOCTATEUTIKA YAVTICK.

A Kivduvog aoduiiog!

To UNKG TNG CUOKeEUaoIag eival emkivOouva yia Ta maidid. Mnv
adrvete Ta TdIK Vo TTaCOUV TIOTE e T UNKG OUOKEUQIOIOG.

EykaT&oToon

Mpoocoxn!

BeBaiwbeire, 0TI 0TNV TIEPIOXT) TWV OMIGV OE BPIOKOVTOI NAEKTPIKA

KOAWDIA, OWANVES TTOPOXAG aepiou 1) vepou.

[ Znuo@gws TIG BeoeIg yia TIG BIdeEC KAl TO TIEPIYPAUUG TNG
TEPIOXNG AvAETNONG.
Avoitte Tpumeg ye @ 8 mm kai BaBoc 80 mm Kol BGATE peoa Ta
BuopoTa 100Teda pe Tov Toixo - Eik. 1.

(] Evc‘x)\sz TO QIATPO evepyou GvOpaKa Kol adalpEoTe TN YepBpdvn -

IK.

= BidwoTe TN povado avakUKAODOPIOG aEpa KAl TN YWVIa
OUYKPATNONG VIO TNV €MEVOUON TNG KapIvadag - Eik. 3.

® JTePEWOTE TOV EUKOUTTO OWANVa e Toug OUO OhIVKTPES
OWANVWV 0T HOVAO aiVOKUKAODOPIOIC et KOl OTO GTOHIO OEP
TOU omoppodNnTAPO.

O eUKOUTITOC OWAAVOG TTPETTE! VO EiVOl TEVTWUEVOC, O€ TIEPITITWON
TTOU XPeIaleTal KOYTE Tov - EIK. 4.

= JUVOPUOAOYNOTE TNV €MEVOUON TNG KapIvadag (BAeme "Odnyieg
ouvappoAdynong Tou amoppodnThpa™).
O'| OXIOUEG TNC E0WTEPIKNG EMEVOUONC TNG KAUIVADAG eival TIPOC TO
KATW.

m TommoBetnoTe TO GIATPO evepyol dvOpoKa - Eik. 5.

= TormoBetnoTe TO KOAUPHG AOEQ, TIECTE TO eAaPPA TIPOC TO ETTAVW
Kol oTTpWETE TO TTPOC TG Tow. Ol EYKOTEC OTO KAAUPUO TTPETEl OE
QUTH TNV TTEPITITWON va 0dNynBouv TAvw omd TOUG TIEIpoUS
aodoAiong - Eik. 6.

®iATpO EVEPYOU GVOPOKA YI TN AsITOUpPYia
QVOKUKAODOpIaG aEpa

Ta dIATPO evepyou avepam OUYKPOTOUV TIG oousc oTn AeIToupyia
O(VO(KUK)\Od)OpIO(C aepa. AMGETE TO d)l)\Tpo evepyou avOpoKao oty
KQVOVIKN AgiToupyia (KaBnuepiva 1 €wg 2 wpeg) 1 $popd To Xpdvo.

Ymodeign: Ta diATpa evepyou avBpaka dev Tepigxouv BAaBePES
0ouoieg KAl UTTOPOUV Vo aTToocupBoUV padi Ye To OIKIOKO
QTTOPPIYUATAL.

Viktiga sakerhetsanvisningar!

Las bruksanvisningen noggrant. Det ar viktigt for att du ska
kunna anvanda enheten sakert och pa ratt satt. Spara bruks-
och monteringsanvisningen for framtida bruk och eventuella
kommande agare.

En saker anvandning kan bara garanteras om spisflakten
monteras pa fackmassigt séatt och i enlighet med
monteringsanvisningen. Installatéren ansvarar for en felfri
funktion péa platsen.

A Skaderisk!

Om enheten inte ar ordentligt fast pd vaggen, sa kan den falla
ned. Alla fastkomponenter maste monteras stadigt och sékert.
A\ Risk for elstétar!

Det finns komponenter inuti enheten som har vassa kanter.
Anslutningskabeln kan skadas. Anslutningskabeln far inte vikas
eller klAmmas vid installationen.

A\ Skaderisk!

En del komponenter inuti enheten har vassa kanter. Bar alltid
skyddshandskar.

A\ Kvavningsrisk!

Forpackningsmaterial ar farligt f6r barn. Lat aldrig barn leka
med forpackningsmaterialet.

Installation

Obs!

Se till att det inte finns nagra elledningar, gas- eller vattenror i

det omrade dar du tanker borra.

= Markera borrhéalen fér skruvarna och omradet dar flakten ska
hénga pa vaggen.
Borra 80 mm djupa @ 8 mm-hal och tryck i plugg sa att de
ligger jams med vaggen - bild 1.

m Ta ur det aktiva kolfiltret och ta bort folien - bild 2.

m Skruva fast cirkulationsluftmodulen och fastvinklarna till
flaktkapan - bild 3.

m Fast slangen med 2 slangklammor i cirkulationsluftmodul och
flaktkdpans luftanslutning.

Slangen ska vara stréackt, korta om det behoévs - bild 4.

m Satta pa flaktkdpan (se "Flaktens monteringsanvisning”).
Skjut den inre delen nedat.

m Satta i aktivt kolfilter - bild 5.

m Satt i delen snett och tryck uppat och bakat nagot. Urtagen i

delen ska ga over lasskruvarna - bild 6.
Aktivt kolfilter for kolfilterdrift

Det aktiva kolfiltret binder oset vid kolfilterdrift. Byt aktivt kolfilter
1 ggn om éaret vid normal anvéandning (dagligen 1 till 2 timmar).

Anvisning: Det aktiva kolfiltret innehaller inga skadliga &mnen,
sd du kan slanga det i hushéallssoporna.



Viktige sikkerhetsanvisninger

Les denne bruksanvisningen ngye. Det er en forutsetning for at
du skal kunne bruke apparatet pa en sikker og riktig mate. Ta
vare pa bruks- og monteringsanvisningen slik at du kan bruke
den igjen senere eller gi den videre til eventuelle kommende
eiere av apparatet.

Sikkerheten under bruken er kun garantert dersom monteringen
foretas forskriftsmessig i henhold til monteringsveiledningen.
Installateren er ansvarlig for at apparatet fungerer som det skal
pa oppstillingsstedet.

A\ Fare for personskader!

Hvis apparatet ikke er forsvarlig festet, kan det falle ned. Alle
festeelementer ma veere fast og sikkert montert.

A\ Fare for elektrisk stot!

Komponenter inni apparatet kan ha skarpe kanter.
Strgmkabelen kan bli skadet. Stramkabelen méa ikke knekkes
eller klemmes inn under installasjonen.

A\ Fare for personskader!

Komponenter inni apparatet kan ha skarpe kanter. Bruk
vernehansker under installasjon av apparatet.

A\ Fare for kvelning!

Emballasjematerialet er farlig for barn. Barn mé& aldri fa leke
med emballasjen.

Installering

Obs!

Se til at det ikke finnes stramledninger, gass- eller vannrar i
omradet ved dpningene.

m Tegn opp posisjonen for skruene og konturen av
opphengingsomradet.
Bor hull med @ 8 mm og dybde 80 mm og trykk inn pluggene
- fig. 1.

m Ta ut aktivkullfilteret og fjern folien - fig. 2.

m Skru fast sirkulasjonsmodulen og holdevinkelen for
avirekksskjermen - fig. 3.

m Fest slangen med de to klemmene til sirkulasjonsmodulen og
til luftstussen pa avtrekkshetten.

Slangen méa veere stram. Forkort den om ngdvendig - fig. 4.

m Monter avtrekksskjermen (se "Monteringsanvisning for
avirekkshetten®).

Sporene pa den indre avitrekksskjermen ma peke nedover.
m Sett inn aktivkullfilteret — fig 5.

m Sett panelet pa skra, trykk det litt opp og skyv det bakover.
Utsparingene i panelet ma fares over sikringsboltene - fig. 6.

Aktivt kullfilter til sirkulasjonsdrift

Aktive kullfiltre binder luktstoffene i sirkulasjonsdriften. Ved
normal drift (en til to timer daglig) skal det aktive kullfilteret
byttes ut en gang i aret.

Merk: Aktive kullfilire inneholder ingen skadelige stoffer og kan
kastes i vanlig husholdningsavfall.

Tarkeita turvaohjeita

Lue tdma kayttdohje huolellisesti. Vasta sitten voit kayttaa
laitettasi turvallisesti ja oikein. Sailyta kayttd- ja asennusohje
mybhempaa kayttda tai seuraavaa kayttajaa varten.
Turvallinen k&yttd on taattu vain, kun asennus tehdaan
ammattitaitoisesti asennusohjeita noudattaen. Asentaja vastaa
moitteettomasta toiminnasta laitteen asennuspaikassa.

A\ Loukkaantumisvaara!

Jos laitetta ei ole kiinnitetty asianmukaisesti, se voi pudota.
Kaikki kiinnityselementit pitaa kiinnittda kunnolla ja varmasti.
A\ Sahkoéiskun vaara!

Laitteen sisapuolella olevat rakenneosat voivat olla
teravéareunaiset. Liitdntdjohto voi vaurioitua. Varmista, ettéa
litantajohto ei taivu jyrkalle mutkalle tai ja& puristuksiin
asennuksen aikana.

A\ Loukkaantumisvaara!

Laitteen sisépuolella olevat rakenneosat voivat olla
teravareunaiset. Kayta suojakasineita.

/A Tukehtumisvaara!

Pakkausmateriaali on vaarallista pikkulapsille. Ald anna lasten
leikkia pakkausmateriaalilla.

Asennus

Huomio!

Varmista, ettd porattavien reikien alueella ei ole sdhko-, kaasu-
tai vesijohtoja.

m Merkitse ruuvien paikat ja kiinnitysalueen aariviivat.

Poraa reiat, @ 8 mm ja syvyys 80 mm, ja paina tulpat reikiin
niin, ettd ne ovat samassa tasossa seinan kanssa - kuva 1.

m Ota aktiivihiilisuodatin pois paikaltaan ja poista folio - kuva 2.

m Kiinnita kiertoilmamoduuli ja hormisuojuksen kulmaraudat
ruuveilla - kuva 3.

m Kiinnita putki kahdella putkenkiinnittimell&d kiertoilmamoduuliin
ja liesituulettimen asennuskaulukseen.

Putken pitaa olla kirea, lyhenna tarvittaessa - kuva 4.

m Asenna hormisuojus (ks. "Liesituulettimen asennusohje").
Sisemméan hormisuojuksen ilmanvaihtoaukot alas.

m Asenna aktiivihiilisuodatin - kuva 5.

m Aseta suojus viistoon asentoon, paina kevyesti yléspain ja
tydnna taaksepéin. Ohjaa suojuksessa olevat aukot
kiinnityspulttien paalle - kuva 6.

Aktiivihiilisuodatin kiertoilmakayttoa varten
Aktiivihiilisuodattimet sitovat kiertoilman hajut itseensa. Vaihda
aktiivihiilisuodatin normaalikaytdssa (paivittain 1 - 2 tuntia)
kerran vuodessa.

Huomautus: Aktiivihiilisuodattimissa ei ole haitallisia aineita,
joten ne voidaan havittda kotitalousjatteen mukana.

Vigtige sikkerhedsanvisninger

Lees denne vejledning omhyggeligt igennem. Det er en
forudseetning for, at apparatet kan betjenes sikkert og korrekt.
Opbevar brugs- og montagevejledningen til senere brug eller til
kommende ejere af apparatet.

Sikkerheden under brug er kun sikret, hvis emheetten er blevet
monteret korrekt iht. monteringsvejledningen. Installataren har
ansvaret for, at apparatet fungerer fejlfrit pa opstillingsstedet.

A\ Fare for tilskadekomst!

Hvis apparatet ikke er korrekt fastgjort til veeggen, kan den falde
ned. Alle befaestigelseselementer skal vaere monteret fast og
sikkert.

A\ Fare for elektrisk sted!

Komponenterne indvendig i emhaetten kan have skarpe kanter.
Tilslutningskablet kan blive beskadiget. Sgrg for, at
tilslutningskablet ikke far knaek eller kommer i klemme under
installationen.

A\ Fare for tilskadekomst!

Komponenterne indvendig i emhaetten kan have skarpe kanter.
Brug beskyttelseshandsker.

A\ Fare for kvaelning!

Emballagemateriale er farligt for barn. Sgrg for, at barn ikke
leger med emballagemateriale.

Installering

Pas pa!

Kontroller, at der ikke er elkabler, gas- eller vandrgr i omradet,

hvor der skal bores huller.

m Marker skruernes positioner og konturen for
ophangningsomradet.
Bor huller med en diameter pa @ 8 mm og en dybde pa 80
mm til dyvlerne, og tryk dyvlerne ind, s& de flugter med
vaeggen - figur 1.

m Tag det aktive kulfilter ud, og fjern folien - figur 2.

m Skru recirkulationsmodulet og vinkelbeslagene til
aftreeksbeklaedningen fast - figur 3.

m Fastger slangen pa recirkulationsmodulet og pa emhaettens
luftstuds med de to spaendeband.
S]Langeé? skal veere strakt ud. Om ngdvendigt skal den afkortes
- figur 4.

m Monter aftreeksindklaedningen (se "Monteringsvejledning til
emhaette®).
Sligsgrne pa den indvendige aftreeksbeklaedning skal vende
nedad.



m Saet det aktive kulfilter pa plads - figur 5.

m Saet panelet ind pa skré, tryk det let opad, og skyd det bagud.
Udsparingerne i panelet skal fares ind over laseboltene - figur 6.

Aktivt kulfilter til drift med recirkulation

Et aktivt kulfilter binder lugtpartikler ved drift med recirkulation.
Ved normal drift (1 til 2 timer dagligt) skal det aktive kulfilter
udskiftes 1 x om aret.

Bemaerk: Det aktive kulfilter indeholder ingen skadelige stoffer
og kan kasseres sammen med husholdningsaffaldet.

Ba)KHble npasuna TeXxHUKHU 6esonacHocTH

BHuMaTeIbHo npounTainTe gqaHHoe pykoBoacTBo. OHO MOMOXKET Bam
HayunTbCA NPaBUILHO 1 6e30MacHO NoJL30BATLCA NPUOOPOM.
CoxpaHsaiTe pyKoBOACTBO MO SKCr/lyataumm U MHCTPYKLMIO MO
MOHTaXy [1A AaNbHEWLLIEro UCnoibL30BaHnA UK Ana nepeaaun
HOBOMY BnadesibLly.

BesonacHocTb akcnayaTaumm rapaHTupyeTca TONbKO Npu
KBaNMMULMPOBaHHON cOOpKe ¢ COOMOAEHNEM UHCTPYKLUW MO
MOHTaxKy. 3a 6e3ynpeuHOCTb (MYHKLMOHMPOBaHNA OTBETCTBEHHOCTb
HECET MOHTEP.

/\ OnacHoCTb TpaBMUpPOBaHuUA!

Ecnu npuBop He 3adukcnpoBaH Haanexatimm o0pasom, OH MOXeT
ynacTb. Bce an1eMeHTbl KpenneHua A0/KHbI ObiTb HAAEXHO
YCTaHOB/EHbI.

A\ OnacHocTb yaapa ToKom!

HekoTopble aeTann BHyTpK NpuOopa UMEOT OCTPble KPOMKMU, UTO
MOXET NOBPeanTb COeANHUTENbHBIV NpoBoa. MMpocneanTe, YToObI
COEAMHWTENbHbIM NPOBOA HE 3aXumanca u He neperndancs.

A\ OnacHOCTb TpaBMUpPOBaHUA!

HekoTopble aetann BHyTpK NprMéopa MMEKOT OCTPbIe KPOMKMU.
McnonbayiiTe 3alluTHbIE NepuaTku.

A\ OnacHocTb yayuwba!!

YNaKoBOUHbI Matepuasn NpeacTasiaeT onacHoOCTb 418 ASTEN.
HI/IKOI',Ela He no3BonAnTe AetTAaM urpatb ¢ ynakoBOYHbIM
Martepuaiom.

YcTaHoBKa

BHumaHue!

Y6eamutech, UTO B 30HE CBEP/IeHUA OTBEPCTUIN HEeT
3NEeKTPONPOBOAKN, ra3onpPOBOAOB AN BOAHLIX TPYO.

m PasmeTbTe TOUKM PacnosioKeHA BUHTOB M KOHTYP 30HbI
KpenaeHund.

Mpoceepnute otBepcTua (& 8 mm, rnyduHa 80 MMm) 1 BCTaBbTe
ndeny 3anoanmnuo co CTEHKON - puc. 1.

® BbIHbTE YrofbHbIN QUALTP U YOANUTE MAEHKY - pUC. 2.

m [TPUBUHTUTE BLITAXHOW MOAY/b N KPOHLUTENH AR BbITAXKHOMN
TpyOsbl - puc. 3

m 3akpenuTe WAaHr ABYMA XOMyTaMui Ha BbITAXXHOM MOJy/e v
BO34YXOBOAE.
LLnaHr gonxeH ObITh HATAHYT, NPU HEOBXOANUMOCTU YKOPOTUTE ero
- puc. 4.

m YCTaHOBWTE BbITAXHYO TPyOy (CM. «PykoBOACTBO Mo
3KCMyaTaumm BuITAXKKIN»).
Mpopesan Ha BHYTPEHHEN YacTy BbITAXHON TPYOb! AOMKHbI
CMOTPETb BHU3.

m YCcTaHoBuTE PUNLTP C aKTUBMPOBAHHBLIM YIIEM - puc. 5.

m BcraBbTe NMUEBYIO NaHenb NoA yrioM, cnerka npunogHuMnTe u
3aABMHbLTE Hadaf. [1asdbl Ha NMUEBOW NaHenn AO/IKHbI
3alleNKHYTbCA Ha CTonopax - puc. 6.

¢Manp C aKTUBUPOBAHHbIM yrnéM Ang pexuma
peuupKynauumv Bosayxa

DUAbLTP C aKTUBMPOBaHHLIM YIIEM 3aepXXnBaeT HENPUATHbIE
3anaxu B pexmme peumpKynaumnm sosayxa. [pn HopmMmanbHowm
akcnayartaumm (exeaHeBHoO oT 1 Ao 2 yacoB) punbTp ¢
aKTVBMPOBaHHbIM Yr1EM 3ameHAeTcA 1 pas B rog.

YKaszaHue: OuibTpbl C aKTMBMPOBaHHLIM YIIEM HE coaepxar
BPEAHbIX BELIECTB U MOMYT YTUIN3NPOBATLCA C ObITOBLIM MYCOPOM.

Wazne wskazowki dotyczace bezpieczenstwa
Nalezy doktadnie przeczyta¢ niniejszg instrukcje. Zapoznanie sie
Z nig pozwoli na bezpieczne i wtasciwe uzytkowanie urzadzenia.
Instrukcje obstugi i montazu nalezy zachowac do pdzniejszego
wgladu lub dla kolejnego uzytkownika.

Bezpieczenstwo podczas uzytkowania zapewnione jest tylko po
prawidtowym zamontowaniu zgodnie z instrukcja montazu.
Monter jest odpowiedzialny za prawidtowe dziatanie w miejscu
instalacji urzadzenia.

A\ Niebezpieczenstwo obrazen!

Jesli urzadzenie nie jest prawidtowo przymocowane, moze
spasé. Wszystkie elementy mocujgce muszg by¢ zamontowane
starannie i doktadnie.

A\ Niebezpieczenstwo porazenia pradem elektrycznym!
Elementy urzgdzenia mogg miec ostre krawedzie. Moze to
doprowadzi¢ do uszkodzenia przewodu przytaczeniowego. Nie
zaginac ani nie zaciskac¢ kabla przytaczeniowego podczas
instalowania.

A\ Niebezpieczenstwo obrazen!

Elementy urzgdzenia mogg mie¢ ostre krawedzie. Zaleca sie
zaktadanie rekawic ochronnych.

A\ Niebezpieczenstwo uduszenia!

Opakowanie jest niebezpieczne dla dzieci. Nie pozwalaé
dzieciom na zabawe opakowaniem.

Instalacja

Uwaga!

Upewni¢ sig, ze w obszarze nawiercen nie ma przewodow

elelétrycznych, rur gazowych ani przewodow doprowadzajgcych

wode.

m Zaznaczy¢ pozycje srub i kontur obszaru zawieszenia.
Wywierci¢ otwory o & 8 mm i gtebokosci 80 mm i wcisngé
kotki rozporowe tak, aby ich brzeg znajdowat sie w jedne;j
ptaszczyznie ze sciang - rys. 1.

m Wyjac filtr z weglem aktywnym i usung¢ folie - rys. 2.

m Przykreci¢ modut obiegu zamknietego oraz kgtownik
mocujgcy do montazu obudowy kominowej - rys. 3.

m Za pomoca dwdch obejm przymocowac rure do modutu
obiegu zamknietego i do kréc¢ca powietrza na okapie.

Rura musi by¢ naprezona, w razie potrzeby skrécic - rys. 4.

m Zamontowac¢ obudowe kominowg (patrz ,Instrukcja montazu
okapu®).

Szczeliny wewnetrznej obudowy kominowej skierowac do dotu.

m Wiozy¢ filtr z weglem aktywnym - rys. 5.

m Nasadzi¢ ukosnie przestone, lekko nacisng¢ do gory i
przesungc¢ do tytu. Wgtebienia na przestonie muszg nachodzié¢
na bolce zabezpieczajace - rys. 6.

Filtr z weglem aktywnym w obiegu zamknietym
W obiegu zamknietym filtry z weglem aktywnym wigzg zapachy.

W przypadku normalnej eksploatacji (1-2 godziny dziennie) filtry
z weglem aktywnym nalezy wymieniac¢ raz na rok.

Wskazowka: Filtry z weglem aktywnym nie zawieraja substanciji
trujgcych i mozna je wyrzucac¢ z odpadami komunalnymi.

Onemli giivenlik uyarilari

Bu kilavuzu dikkatlice okuyunuz. Ancak bu sekilde cihazi givenli
ve dogdru bir bigimde kullanmaniz mimkuUn olacaktir. Daha
sonra kullanilmak Uzere veya baska birisinin kullanimi igin
kullanim ve montaj kilavuzunu muhafaza ediniz.

Sadece montaj kilavuzuna goére yapilmis uzmanca bir kurma
sayesinde, kullanim glvenligi garanti edilmis olur. Yerlesim
yerinde sorunsuz calismadan tesisatcl sorumludur.

A\ Yaralanma tehlikesi!

Cihaz, gerektigi gibi sabitlenmemisse dlsebilir. Tim sabitleme
elemanlarn sikilmis ve glvenli bir sekilde monte edilmis olmalidir.
A\ Elektrik carpma tehlikesi!

Cihaz igindeki parcalar keskin kenarli olabilir. Baglanti kablosu
hasar gorebilir. Baglanti kablosunu kurma islemi esnasinda
katlamayiniz veya sikistirmayiniz.



A\ Yaralanma tehlikesi!

Cihaz igindeki pargalar keskin kenarli olabilir. Koruyucu
eldivenler kullaniniz.

A\ Bogulma tehlikesi!

Ambalaj malzemeleri cocuklar igin tehlikelidir. Cocuklarin
ambalaj malzemeleri ile oynamalarina kesinlikle izin vermeyiniz.

Kurulum

Dikkat!

Deliklerin etrafinda elektrik hatlarinin, gaz veya su borularinin
olmadigindan emin olunuz.

[ ] Ql\(af[alar|n pozisyonlarini ve cihazi asma alaninin kenarlarini
Giziniz.
8 mm capinda ve 80 mm derinliginde delikler aginiz ve
dubelleri duvarla hizalayarak bastiriniz - Resim 1.

m Aktif kdmar filtresi ¢gikariimali ve folyo kaldinimalidir - Resim 2.

m Havalandirma moduili ve baca kaplamasi tutturma
késebendini vidalayiniz - Resim 3.

m Hortum, iki boru braketi ile havalandirma moduld Uzerinde ve
davlumbaz fan kademeleri lGzerine sabitlenmelidir.

Hortum gergin olmalidir, gerekirse kisaltimaldir - Resim 4.

m Baca kaplamasinin monte edilmesi (bkz. "Davlumbaz montaj
kilavuzu").

ic baca kaplamasinin delikleri asagi dogru olmalidir.
m Aktif kdmdur filtresi takilmalidir - Resim 5.

m Kaplama enine oturmali, hafifce yukari bastirimali ve asagi
itiimelidir. Kaplama Uzerindeki bosluklar tzerinden de emniyet
pimi ile gecilmelidir - Resim 6.

Havalandirma calismasi icin aktif karbon filtre

Aktif karbon filtre, kokulu maddeleri havalandirma ¢alismasinda
baglar. Aktif karbon filtreyi normal ¢alismada (ginluk 1 - 2 saat)
yilda 1 kere degistiriniz.

Bilgi: Aktif karbon filtre hicbir zararli madde icermez ve evsel
atiklarla birlikte atilabilir.



	Wichtige Sicherheitshinweise
	: Verletzungsgefahr!
	: Stromschlaggefahr!
	: Verletzungsgefahr!
	: Erstickungsgefahr!

	Installation
	Achtung!

	Aktivkohlefilter für Umluftbetrieb
	Hinweis
	Aktivkohlefilter enthalten keine Schadstoffe und können im Hausmüll entsorgt werden.
	Important safety information
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	: Risk of electric shock!
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	: Danger of suffocation!
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	Note
	Activated charcoal filters do not contain any toxic substances and can be discarded along with household waste.
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	Atenção!
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	Nota
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	: Κίνδυνος τραυματισμού!
	: Κίνδυνος ασφυξίας!



	Εγκατάσταση
	Προσοχή!

	Φίλτρο ενεργού άνθρακα για τη λειτουργία ανακυκλοφορίας αέρα
	Υπόδειξη
	Τα φίλτρα ενεργού άνθρακα δεν περιέχουν βλαβερές ουσίες και μπορούν να αποσυρθούν μαζί με τα οικιακά απορρίμματα.
	Viktiga säkerhetsanvisningar!
	: Skaderisk!
	: Risk för elstötar!
	: Skaderisk!
	: Kvävningsrisk!
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	Aktivt kolfilter för kolfilterdrift
	Anvisning
	Det aktiva kolfiltret innehåller inga skadliga ämnen, så du kan slänga det i hushållssoporna.
	ê Monteringsveiledning
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	Obs!
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	Merk
	Aktive kullfiltre inneholder ingen skadelige stoffer og kan kastes i vanlig husholdningsavfall.
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	: Loukkaantumisvaara!
	: Sähköiskun vaara!
	: Loukkaantumisvaara!
	: Tukehtumisvaara!
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	Huomio!

	Aktiivihiilisuodatin kiertoilmakäyttöä varten
	Huomautus
	Aktiivihiilisuodattimissa ei ole haitallisia aineita, joten ne voidaan hävittää kotitalousjätteen mukana.
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	: Fare for tilskadekomst!
	: Fare for elektrisk stød!
	: Fare for tilskadekomst!
	: Fare for kvælning!



	Installering
	Pas på!

	Aktivt kulfilter til drift med recirkulation
	Bemærk
	Det aktive kulfilter indeholder ingen skadelige stoffer og kan kasseres sammen med husholdningsaffaldet.
	Важные правила техники безопасности
	: Опасность травмирования!
	: Опасность удара током!
	: Опасность травмирования!
	: Опасность удушья!!
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	Внимание!

	Фильтр с активированным углём для режима рециркуляции воздуха
	Указание
	Фильтры с активированным углём не содержат вредных веществ и могут утилизироваться с бытовым мусором.
	ë Instrukcja montażu
	Ważne wskazówki dotyczące bezpieczeństwa
	: Niebezpieczeństwo obrażeń!
	: Niebezpieczeństwo porażenia prądem elektrycznym!
	: Niebezpieczeństwo obrażeń!
	: Niebezpieczeństwo uduszenia!




	Instalacja
	Uwaga!

	Filtr z węglem aktywnym w obiegu zamkniętym
	Wskazówka
	Filtry z węglem aktywnym nie zawierają substancji trujących i można je wyrzucać z odpadami komunalnymi.
	Önemli güvenlik uyarıları
	: Yaralanma tehlikesi!
	: Elektrik çarpma tehlikesi!
	: Yaralanma tehlikesi!
	: Boğulma tehlikesi!



	Kurulum
	Dikkat!

	Havalandırma çalışması için aktif karbon filtre
	Bilgi
	Aktif karbon filtre hiçbir zararlı madde içermez ve evsel atıklarla birlikte atılabilir.
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